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5. Der skal bruges

[l g

Besparelsen ved at kebe 800 mL is
pa tilbud er -k

Clara keber fem pakker is p4 tiloud og betaler med
200 kr.

Clara skal have kr. tilbage.

Normalprisen pr. liter is er kr.

Familien Hansen er ved at laegge fliser til en
rektanguleer terrasse.
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Skitse Tegning: Hans Ole Herbst
Arealet af terrassen bliver - 0om?

Familien Hansen bruger kvadratiske fliser, der har
en sidelzengde pa 50 cm.

fliser.

10.

11.

En uge blev der malt felgende temperaturer:

mandag| tirsdag |onsdag|torsdag | fredag | lerdag |sendag

2,3° | 16° | 0,0° | -0,8° [ -0,1°| OQ,7° | -0,2°

Forskellen mellem den hgjeste og
laveste temperatur var

Gennemsnitstemperaturen for
hele ugen var

Sonder £

Kilde: www.krak.dk

Clara bruger 23 minutter pa at kare fra Lokken til
Blokhus i bil.

Clara karer fra Laokken kl. 12:50.

Clara er i Blokhus Kl.

Ruten fra Lokken til Blokhus er 23 km.

Claras gennemsnitsfart er km/t

Flodeis til 6 personer

Y2 liter piskeflade

3 pasteuriserede aeggeblommer
% dL sukker

korn af ¥z vaniljestang

| flodeis til 24 personer
skal der bruges dL sukker.
Clara har 1,5 L piskeflade.

Clara kan hgijst fremstille

fledeis til personer.



Clara har kastet en tegnestift 1000 gange for at
undersgge, hvordan den lander. Resultaterne ses i
tabellen herunder.

Spidsen opad Spidsen nedad
800 200

12. Ifelge undersggelsen er sandsynligheden for, at
tegnestiften lander
med spidsen opad

13. Ifelge undersagelsen er det i 500 kast mest
sandsynligt, at tegnestiften lander med spidsen
nedad (saet et kryds)

50 gange [] 200 gange [ ]
100 gange [] 250 gange [ ]
150 gange []
14. Ifelge undersagelsen er sandsynligheden for, at

tegnestiften lander med
spidsen nedad to gange i treek
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15. Koordinatsaettet til punktet A er ( ; )
16. Diameteren i den storste
cirkel er ______cm

17. Tegn en linje, der er tangent til begge cirkler.

18. 13500 m = _km
19. 12,4 dL =L
20. 4,05 kg = g

21. Speijl figuren A i linjen m.

22. Hvilke af vinklerne er sterre end 90°?

23. Tegn videre pa figuren, sé de to linjestykker bliver

sider i et parallelogram.

1
1,5m
|

24. Forholdet mellem hgjden af flaget

og hgjden af flagstangen er

VEND!



25. 4168 + 832

4. m+n =

26. 1228 -178

45

27. 135-9 =

28. 5035:5 =

29. 17-2-6

30. 8+5-(6-2)

31. 37,06 + 0,4

32. 0,30 -1 =

. m-n? =

Narm=5o0gn=-2, er
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Skitse

46. Omkredsen af det

33. af 320 er

47.
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36. 5-10°+8-10+5 =

90

37. Placer\/g pa tallinjen.

80

70

38. 6 % af 250 kr. er

39. 20 % af et belagb er 150 kr.
Hele belabet er

40. 5 %o af 30000 kr. er

Los ligningerne.

41. 3x =21 X =

= 60

50
kr. 40
30

kr.
20

kr. 10

gule rektangel er

Det samlede areal af det
gule rektangel
og den bla trekant er

Grafen herunder viser sammenhzengen mellem
antal liter benzin og pris i kroner.

42, 6x-2=4x+10 X=

X

43. —+6=4 X =
4

48.

49.

50.

Yy Prisikr.
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Antal liter

2 liter benzin koster -

For 60 kr. kan du kebe

Forskriften for funktionen fer fix) =

kr.



